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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 91. ÉV A KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. február 24.  

„Legyetek irgalmasok, amint Atyátok is irgalmas.” 

OLVASMÁNYOK: 1 Sám 26,2. 7-9. 12-13. 22-23; 1 Kor 15,45-49; Lk 6,27-38 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!   

 

Elmúlt vasárnap arra figyeltünk, hogy akarjuk-e magunknak a jézusi „boldogságokat”? A mostani 

evangélium (Lk 6,17-26-) ezt csak a végletekig fokozza: mered-e az ellenségedet szeretni, neki jót akarni? 

Hogy állsz ezzel? Az új, misszióra-fókuszált életben nincs megítélés, nincs elítélés, hanem a megbocsátás 

felkínálása. Te törd meg rosszat-a-rosszért ördögi kört! (Lásd a MagTv és stetoronto facebook oldalunkon.) 

Remélem, hogy hétvégétől Isten Igéjének befogadását az is segíti, hogy elkezdődött a templomi hangosítás 

megújítása! 

Köszönjük a csütörtöki estét Novák Katalin államtitkár asszonynak, aki méltó módon mutatta be a 

Hungary Helps programot. (A kiállítás a templomban továbbra is megtekinthető.) 

Hármat egy csapásra?! Támogassa templomunk tetőjének felújítását és egyben a kanadai magyar 

művészeket úgy, hogy közben értéket szerez otthonának! A Kanadai Magyar Képzőművészek 

Egyesületének (HuVAC) Jótékonysági Kiállítását nyitjuk meg most vasárnap a 11 órás mise után a 

Galériánkban. A HuVAC adományaiból rendezett Csendes Árverés teljes bevétele a Szent Erzsébet 

egyházközség felújítását támogatja. Minden alkotás eredeti és az alkotó művész nevét viseli.  (részletek 

lent) Közben hívjuk szeretettel a Templomszentelési ünnepünkön a 11. órás ünnepi misére és az azt 

követő hálaadó ebédre! Az ebédre jegyek rendelhetők az irodán: 416-225-3300. A jótékonysági kiállítás és 

az ünnepi ebéd adományával Ön az idei év lift és tetőfelújítását támogatja! 

Szombat este szeretettel hívunk mindenkit az Ifjúsági Klub által szervezett JELMEZES FARSANGI 

BÁL-ra 6:30-12PM! 

REFLEKTÁLJUNK ÉS CSELEKEDJÜNK EGYÜTT! (4) 

Az év elején egy közös reflexióra hívlak bennetek, amikor is a Rebuilt című könyv egyes fejezeteit 

bemutató videókat hetente fogjuk közreadni kérdésekkel. REFLEKTÁLJUNK ÉS CSELEKEDJÜNK 

EGYÜTT! GYERE el a következő beszélgetésre február 22. péntek, este 8-9,30PM között a 

plébániára! Isten meghív téged is szolgálatra! Egyházunk közössége hatással kell legyen a világra. 

Ahogy Isten azt mondta Mózesnek, hogy látja népe fájdalmát és azért küldi, hogy segítsen. Mózes először 

nem válaszolt a hívásra azonnal és lelkesen, és amikor megtette, látta, hogy nem könnyű a feladata. Nekünk 

is felelősségünk van a szolgálatra! 

Ha be akarsz kapcsolódni a ReBuilt könyvre épülő reflexiónkba, akkor NÉZD meg a 4.hét videót vagy a 

plébániai Facebook-on, GONDOLD ÁT, hogy mi tud embereket lelkesíteni a szolgálatra, hogy felelősen és 

örömmel tegyék ezt? Mi nehezíti a közösségek alakulását és fennmaradását? IMÁDKOZZ e héten 

különösen is azért, hogy Isten vezessen téged a tanítványság útján! 

Áldott hétvégét kívánok, barátsággal,  

Tamás atya 

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://www.youtube.com/watch?v=JWrTzmPrPHI
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PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 

Február 22. 8-9PM: Re-Built reflexió (4). 8-9PM: 

karizmatikus szentségimádás 23. 11-12AM: 

Jellemnevelés vagy gyerekjáték? (Szülői Café). 1-3PM: 

Magyar Iskola farsang, illetve a Cserkészek BP 

születésnapi bulija. 6:30PM- Farsangi Bál. 24. 

Cserkészek Palacsinta vására. Mária Kongregáció közös 

áldozása és gyűlése. 26. 6:30 PM: Rózsafüzér készítés. 28. 

1PM: belvárosi mise a Rákóczi Villában, előtte gyóntatás. 
Március 1. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima. 8,15-9PM: Re-Built reflexió (5).  

2. 9:00 am - 5:30 pm Lift Jesus Higher ifjúsági 

találkozó (Metro Convention center). 7PM: Kodály Bál 

(Magyar Házban) 3. 1-3PM: cserkészebéd. 1PM: MIK 

találkozó; 5. 1PM: Házasok Klubja. 

6: Hamvazószerda, a nagyböjt kezdete 7,30Am 

English Mass; 5-7PM: gyóntatás, 7PM: magyar mise 8. 

5-7PM: Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: 

szentmise, 7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata (1) 

8. 7PM: „Szabadságharc” színpadi játék a Parameter 

Klubban.  

10. Templomszentelési mise, díszebéd provinciálissal. 

Kezdődik a nyári időszámítás – ne felejtsük átállítani az 

órákat! 15. 5-6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 

7PM: szentmise, 7.45PM: Mindennapok 

Lelkigyakorlata (2) 16. 11-4PM: Sajgó Szabolcs 

lelkinapja. 6PM: Ifjú házasok formálódó csoportjának 

1. találkozója. 

17. 11AM cserkészmise, süteményvásár az erdélyi 

árvák számára; bérmálkozási felkészítő; 3PM haiti 

mise. 3 PM: Március 15-i ünnepség a Magyar Házban. 

21-24: szent-ignáci lelkigyakorlat (Hamilton). 21. 7-

8,30PM: Mérnökegyesületi előadás: „Tudomány és 

művészet”.  22. 5-6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: 

Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: Mindennapok 

Lelkigyakorlata (3) 

24. Elsőáldozók kirándulása 28. 1PM: Belvárosi 

lelkinap a Rákóczi Villa-ban, mise, gyóntatás 29. 5-

6,30PM: Gyóntatás, 6,15PM: Keresztút, 7PM: 

szentmise, 7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata (4) 

30. Kanadai magyar iskolák szavalóversenye, döntő.   

31: 12AM: Scola Cantorum nagyböjti áhítat, 1-3PM: 

Nagyböjti filmklub: Babette lakomája. 

 

 Új lelkiségi kezdeményezés: formálódó angol nyelvű közösségünk Szentháromság közössége hív minden 

elcsendesedni vágyakozót karizmatikus szentségimádásra minden hónap 4. péntek estéjén, 8-9PM között. 

 Február végétől-március elejéig 13 magyar egyetem képviselői vesznek részt a Recruit in Canada 2019 

nemzetközi felsőoktatási vásáron. Ismerjétek meg és osszátok meg a nagyszerű lehetőséget olyan fiatalok 

körében, akik továbbtanulás előtt állnak, avagy posztgraduális képzésen gondolkodnak. Study in Hungary! 

 Megjött az új SZÍV magazin, középpontban a csoda és (át)változás. Kapható a templom bejáratnál!  

 Megérkeztek a zsebméretű, új fordítású, katolikus Újszövetségek. Ára: 10CAD, kapható az iroda előtti 

pulton. Mindig kéznél! 

 

FARSANGI IDŐSZAK 

JELMEZES FARSANGI BÁL február 23. 6:30PM. Finom vacsora farsangi fánkkal. Zene: Zónai Attila és a 

Hungária Fellép a Kodály Együttes, tánctanítás, farsangi szokások, játékok, tombola, arcfestés. Jegyrendelés: 905 

884 3570 (Anna). $35 elővételben, $40 az ajtónál. Gyermekeknek 12 éves korig $15, serdülőknek 12-17 éves korig 

$20. Jegyeket vasárnaponként lehet felvenni az irodával szemben. A tombolára és nyereményekre szívesen 

fogadunk adományokat. Jelmezekben gyertek, ha tudtok, a legjobbak díjazva lesznek!  

 

KÖSZÖNET EGYHÁZUNK JÓ GAZDÁINAK! - STEWARDSHIP 

2018 december hónap vasárnapi és ünnepnapi adományok/ Sunday and Holiday Offertory in Dec: $37,720 

2018 decemberi összegek a templom fenntartására és megújítására / Building Fund collection in Dec: $44,881 

A 2018 decemberben külön-gyűjtésre érkezett adományok / Special Collection in Dec: $223 

Köszönjük a nagylelkű adakozást! Thanks for your generous offerings! 

 

HÁRMAT EGY CSAPÁSRA?! Támogassa templomunk tetőjének felújítását és egyben a kanadai magyar 

művészeket úgy, hogy közben értéket szerez otthonának! A Kanadai Magyar Képzőművészek Egyesületének 

(HuVAC) Jótékonysági Kiállítását nyitjuk meg most vasárnap a 11 órás mise után a Galériánkban. A HuVAC 

adományaiból rendezett a “silent auction” megtekinthető február 24 és március 10 között az Erzsébet 

Galériában. A Csendes Árverés teljes bevétele a Szent Erzsébet egyházközség felújítását támogatja. Minden 

alkotás eredeti és az alkotó művész nevét viseli.  Hogyan vehetek részt a csendes árverésben?  

 A kiállított tárgyak megtekinthetők a Facebook oldalunkon, illetve a Galériában a kiállítás idején rendez-

vények alatt, illetve péntekenként 7-8PM, szombaton 12-1PM illetve vasárnap 10-11, majd 12-1PM között. 

http://studyinhungary.hu/
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 A műalkotásokra az ajánlat vasárnap, február 24-én kezdődik és március 10-én 1PM-ig tart. A kiállított ké-

pekre a Galériában elhelyezett külön füzetben lehet licitálni. A számozott művekre ajánlatát kérjük beírni a 

hasonló számú ajánlati lapra, névvel és elérhetőséggel.  

 A zárónapon legtöbbet ígérő adományozó kapja a tárgyat. Az alkotást március 10. délutántól lehet átvenni, 

valamint az adományt az Egyházközség részére befizetni. 

 A vásárlásról adóigazolást (tax receipt) kap mind a tárgyat adományozó, mind a vásárló, ha a piaci érték 

lett meghatározva, ha ez nyilvános és ha a kezdő kikiáltási ár legalább 25%-kal magasabb, mint a piaci ár. 

Ekkor a tárgyat adományozó kaphat gift-in-kind adóigazolást a piaci értékről, míg a tárgyat megvásárló a 

vételár és a piaci ár közötti különbség összegéről.  

 

Közben hívjuk szeretettel a Templomszentelési ünnepünkön a 11. órás ünnepi misére és az azt követő hálaadó 

ebédre! Menü: alföldi sertésragu leves, rántott csirkemell tavaszi saláta körítéssel, debreceni sertésszelet, hasáb 

burgonya, párolt vöröskáposzta, csokoládé torta, kávé. Az ebédre jegyek rendelhetők az irodán: 416-225-3300. A 

jótékonysági kiállítás és az ünnepi ebéd adományával Ön az idei év lift és tetőfelújítását támogatja! 

 Köszönjük a Karitász csoportnak a finom megvendégelést és a családi fesztivált szépen előkészítő 

Szárics Annának és Dorkának, Gáspár Gyulának és színjátszóinak, Kurfis Áginak és minden segítőnek!  

 Nagyon nagy köszönet a plébánia fénymásolóját majd két évtizede adományként javító Bánfi Attilá-

nak, hogy – amikor a múlt héten a nagyon régi fénymásolónk végkép tönkrement – ő már annyira felké-

szült erre, hogy egyből tudott egy alig használt, valóban mindet tudó gépet vennie számunkra szinte fillére-

kért!  

 Elkezdődött a templomi hangosítás megújítása! Köszönöm a tervezésben résztvevő Szép József, Marton 

Géza és Gondos Tamás együtt gondolkodását, illetve a kivitelezésben Gondos Tamás precíz munkáját! 

 

A SZENTATYA FEBRUÁRI IMASZÁNDÉKA  

Imádkozzunk, hogy az emberkereskedelem, a kényszerprostitúció és az erőszak áldozatait jó szívvel fogadjuk be és 

karoljuk fel társadalmunkban. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap / Sunday (24) 9:00 +Dolmányos Ferencért (felesége és családja); +Annáért (testvére és családja); +Sass 

Katalin halálának emlékére (Klára és Tibor) 11:00 Erika és Rosemary felgyógyulásáért (szülei); Szendi Ica felgyó-

gyulásáért (gyermekei); várandós édesanyáért és gyermekéért; Dalai Imre felgyógyulásáért (Marika); keresztlányá-

ért, Erikáért (keresztmama); a Mária Kongregáció élő és +tagjaiért; +Zydron Lászlóért és Mikó Albinért (Forrai 

család); +Fabók Lesliért (édesanyja); +Tekse Andrásért (Nándor és családja); +Dr. Papp Gáborért és Katalinért, 

születésnapjukon (Ayklerné Papp Zsuzsa); +Lovász Margitért (lánya Erzsébet); +Málics Máriáért (családja); 

+édesanyáért (családja); +Hummel szülőkért; +Imregh Sándorért és Károlyért (Jákó család); +szülőkért, Lukovits 

Jánosért és Irénért (leányuk Radocsay Anna és családja); +Kovács Erzsébetért (családjai); +Géczy Izabella lelki 

üdvéért (Német Ágnes); +Abelovszky  Márta Annáért, évforduló (leánya Gyöngyi); +Sárig Erzsébetért (unokája 

Erika és családja); +Zubrits Miklósért 5 PM safe travels for Peter Carvalho; for +Luis John Moraes 

Hétfő / Monday (25) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; thanksgiving to Jesus and Mother Mary for 

blessings on Peter Carvalho 

Kedd / Tuesday (26) 7:30 for our +Jesuits; for +Varazsdi Anna (Éva and Zoli); birthday wishes for Peter Carvalho; 

thanksgiving to St. Anthony and St. Jude Thaddeus for blessings on Peter Carvalho; for +Sebastian Carvalho 

Szerda / Wednesday (27) 7:30 for Jesuit vocations 7 PM a magyar politikusok megtéréséért 

Csütörtök / Thursday (28) 7:30 for the conversion of non-believers 

Péntek / Friday (1) 7:30 for our benefactors (the Jesuits) 7 PM +Kovács Lászlóért (felesége és családja); +férjért 

(Szendi Ica); a tisztítótűzben szenvedő lelkekért (Szendi Ica); +Gáti Alexanderért (felesége és családja)  

Szombat / Saturday (2) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál 

 

Keresztelő: Sigal Áron. Temetés: Szabó Rose (95) 

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak  +Szabó Rose emlékére: Bullock  J., Carroll Annette, Házasok 

Klubja, Miculinic Josie, Tozer Nancy.  
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

February 24, 2019 

 „Be merciful, just as your Father is merciful.” 

DEAR FRIENDS IN OUR PARISH COMMUNITY! 

Let us gather together and spend some time with our Lord in adoration on February 22, 2019 from 8:00 pm to 9:00 

pm and every 4th Friday of the month led by Holy Trinity Community. During adoration, we will worship Him and 

have a silent moment to open ourselves to His Graces and healing. 

I invite you cordially on the 10th March at 11AM for our Mass thanksgiving for our foundation, followed by the 

festival dinner. 

Three birds with one stone?! You can support the renovation of our church's roof and, at the same time support 

the arts and Hungarian artists. St. Elizabeth of Hungary Church has been a long-standing supporter of HuVAC over 

the years, providing an exhibit space and a link to part of the broader Hungarian-Canadian community in Toronto. As a 

thank-you to the Church, HuVAC has decided to participate in a fundraising effort in support of the Church. The Church 

will organize a silent auction of works of art, with all proceeds going to the Church. The artwork can be viewed between 

February 24 and March 10 in the Elizabeth Gallery. The auction rules: 

 The items in the auction can be viewed on our Facebook page or in the Gallery: during church functions or 

Fridays between 7 and 8PM, Saturdays 12 to 1PM, Sundays 10 to 11AM and noon to 1PM. 

 Bids may be made in the book found in the Gallery. Every exhibit will have a number. Open the booklet on 

this page number and make your bid. Please, leave your name and contact information too. The highest bid-

der will receive the item. 

 Tax receipts will be issued to both the donor and the buyer, if a fair market price has been indicated and if 

the final selling price is at least 25% higher than the indicated market price. The donor will get a ‘donation 

in kind’ tax receipt for the donated work, while the buyer will get a tax receipt for the difference between the 

estimated market price and the final sale price. 

I wish you a blessed weekend, Fr Tamas 
JOIN US TO REFLECT, DISCUSS & ACT! (4) 

(4) ReBuilt - Join us to rebuild our community 22 February 8-9:30PM! God’s call to service. The Church is to be a 

movement that makes an impact on the world. Like God told Moses that he saw his people’s suffering and that he was 

sending him into the world to change that. Moses did not answer this call immediately or enthusiastically, and when he 

ultimately did, he didn’t find it to be an easy task! We all have a responsibility to serve.  

WATCH the 4. video here or on our Facebook, and REFLECT: What inspires people into ministry, and causes them to 

take ownership, responsibility and pleasure in serving God and serving others? What are some challenges to building, 

strengthening and maintaining community through small groups and other types of fellowship? PRAY: Ask God to help you 

take your next step toward discipleship. 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE HOLY FATHER’S FEBRUARY INTENTION  

For a generous welcome of the victims of human trafficking, of enforced prostitution, and of violence. 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 
February 22. 8-9PM Charismatic Adoration led by Holy Trinity Community; 8-9:30PM Rebuilt community reflection (4).  

23. 6:30 PM: Farsang Dinner and Dance. 24.  Crepe sale of the Scouts. 12AM: Opening of the HuVAC fundraising Exhibi-

tion. March 1. Adoration from the 7,30AM Mass in English to the 7PM Mass in Hungarian, 7,45PM: Taize prayer. 8-9PM 

Rebuilt community reflection (5). 2. Lift Jesus Higher Rally 9:00 am - 5:30 pm Metro Toronto Convention Centre.3. 1-

3PM: Scouts’ luncheon. 6. Ash Wednesday, Day of Confession. 8. 7,30AM: English Mass, 5-7PM: Confession, Way of the 

Cross, 7PM: Hungarian Mass, 7,45: Every day’s devotion (1). 10. Anniversary of the Dedication of our Church, luncheon, 

parish’s guest: the Hungarian Jesuit Provincial. 15. 5-6,30PM: Confession, 6,15PM: Way of the Cross, 7PM: Mass, 7,45: 

Every day’s devotion (2). 16. 11-4PM: Fr. Sajgó Szabolcs’ day of retreat, 6PM: First meeting of the Young Married Couples 

Group. 17. 11AM: Scouts’ Mass, Bake Sale to support the orphanages of Fr. Böjte, 3PM: Haitian Creole Mass. 21-24. St. 

Ignatius retreat (Hamilton). 21. 7PM: Art as a Catalyst - Science in Arts – Arts in Science, Czeglédy Nina’s lecture. 22. 5-

6,30PM: Confession, 6,15PM: Way of the Cross, 7PM: Mass, 7,45: Every day’s devotion (3). 24. Trip for the First Commun-

ion candidates, 3PM: Hungarian Mass in Guelph. 28. 1PM Mass and Confession at Rákóczi Villa, Downtown. 29. 5-6,30PM: 

Confession, 6,15PM: Way of the Cross, 7PM: Mass, 7,45: Every day’s devotion (4). 30. Hungarian Schools’ poetry recitation 

contest finals. 31. 12PM: Scola Cantorum’s Lenten concert, 1-3PM: film club. 

https://www.youtube.com/watch?v=JWrTzmPrPHI

